
 

                              
 

               ADAM-Gen-8 
 

aparat za unapređenje zdravlja pomoću Teslinih skalarnih vibracija 

 
ADAM-Gen aparat šalje vibracije elektromagnetnim poljem sa frekvencijama koju 
genetski  biohemičari koriste kako bi popravili genetski nacrt, na kome se temelji 
život. 
 
Dejstvo je dobro za sve žive organizme. Preporučujemo da  sveže neobrađene 
namirnice, držite na aparatu nekoliko minuta – time dajete njihovom  
genetskom materijalu  mogućnost da se aktivira. Pozitivno delovanje je moguće 
na semenje, biljke i životinje. 
 
Naši geni služe kao izvori informacija ali  i za međusobnu komunikaciju između 
sebe ali i okoline. Ono što su mistici oduvek znali,  
da se na telo i psihu utiče rečima i mislima, je sada naučno dokazano i objašnjeno ali pri tome je važno da je vibracija u polju 
zračenja ispravna. 
 
Ključ uspešne hiperkomunikacije – kako se taj proces se zove – je opušteno unutrašnje stanje.  
Pod stresom i pritiskom, ili kada je um  preaktivan, hiper komunikacija nije moguća, ili su informacije koje dobijemo iskrivljene a 
neke potpuno beskorisne. 
 
Adam-Gen odašilje široki spektar informacija koji se baziraju na isceljujućim frekvencijama, to je način isceljenja na bazi 
genetskog informativnog sistema.  
Delovanjem ADAM-Gen-a dolazi do poboljšanja- restrukcije naših gena u celom organizmu sa balansiranjem mentalnog 
i emocionalnog stanja.  Ovim postupkum se postiže balans na fizičkom, emocionalnom i mentalnom planu što se 
odražava na ukupno zdravlje.  
 
Naš genetski materijal se  rasterećuje nakupljenog balasta iz okoline, posledica elektrosmoga i  negativnih zračenja kao i ishrane 
pune štetnih supstanci, hormona i genetski izmenjenih namirnica. Ovim se neutrališe  započeta degeneracija i ponovo 
uspostavlja prvobitni zdrav životni sistem na snažnoj osnovi. 
 

UPUTSTVO:  Primenjvati svakih pet dana uzastopno a zatim dva dana pauze. 

 

1. Uključiti aparat u struju preko adaptera i prekidača ON – te zasvetli lampica Power 

 

- Podesiti JAČINU POLJA na malu jačinu od 3 do 5, pratiti sopstveni  osećaj pa postepeno povećavati 

INTENSITY (jačinu polja) do 10   

- sedeti opušteno na udaljenosti najmanje 1,5m pa do 6m (deluje na sve osobe koje se nalaze u tom polju) 

 

2. Podesti vrema na 15 min. i pritisnuti dugme START (obe lampice FA i FB  svetle celo vreme od 15 minuta) 

 

3. Opustiti se i izbaciti sve misli iz glave uz ravnomerno disanje celo vreme dok se aparat ne isključi 

      (sa prekidačem Power se uvek može isključiti aparat ukoliko je dejstvo pre jako ili sačekati dok timer ne 

iskljući aparat) 

 

4. Posle oko jedne nedelje privikavanja je moguće produžiti vreme delovanja polja  – naravno i jačinu polja 

ali pažljivo pošto se organizam mora postepeno privikavati na dejstvo i na nastale promene u organizmu. 

U slučaju kratkoročnih neprijatnih nuzpojava pauzirati par dana i smanjiti jačinu i vreme dejstva polja 

 

5. Obzirom da smo stalno izloženi negativnim opterećenjima preko hrane, vode, vazduha ali i elektrosmoga, 

geopatogenih i drugih negativnih zračenje korisno je redovno prema predhodnom uputstvu uvek iznova 

upotrebljavati aparat. 

 

6. Sveže nekuvano povrće i naravno voće se postavi u tanjir na aparat (umesto kugle) i izloži 15 min. dejstvu 

pozitivnih vibracije – namirnice dobijaju na energetskoj vrednosti i ukusu! 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

REZULTATI MERENJA STATUSA AKUPUNKTURNIH MERIDIJANA LEVE I 
DESNE RUKE (muške osobe C.M.) 

 

Merenja aparatom BICOM vršena 19.04.2014 pre i posle delovanja ADAM-Gen-a    na udaljenosti od 2m 
 

  
    prvo merenje pre 
uključenja ADAM-Gen-a  

    drugo merenje 
posle 10min dejstva  

   procenat promene     
   energetskog stanja 

  Dest reprezentativnih meridijana 
Leva 
ruka 

Desna 
ruka   

Leva 
ruka 

Desna 
ruka   % leva % desna 

1 Limfa 50 35  50 56  0 60 

2 Pluća 30 35  42 42  40 20 

3 Debelo crevo 40 30  44 40  10 33 

4 Nervni sistem 38 34  35 40  -8 18 

5 Cirkulacija 30 25  40 38  33 52 

6 Alergije 32 25  30 40  -6 60 

7 Degener. promene 42 30  40 40  -5 33 

8 Trostruki grejač 38 25  41 40  8 60 

9 Srce 38 32  50 42  32 31 

10 Tanko crevo 35 32  50 45  43 41 

    373 303  422 423  13% 40% 

KONSTATACIJA*: Posle delovanja ADAM-Gen-a od 10 min. se enrgetsko stanje meridijana leve i 

desne ruke promenilo za 13% i 40% te se izvršila harmonizacija energije leve i desne strane 

tako da se razlika od 373-303=70 smanjila za neverovatnih 723-722=1  
 

 
 

MERENJE BIOREZONANTNOM METODOM (muške osobe C.M.) 
 

 

Biorezonantni aparat registruje naše vibracije, poredi sa talasima koji su upisani u bazu podataka ( nekoliko desetina hiljada). 

Imamo isto toliko talasa koji odstupaju od normalnih, i to u "nijansama" od početnih promena pa sve do patoloških procesa, 

odnosno do oštećenja tkiva. Talas našeg organa se poredi sa tom bazom podataka.  
 

Time dobijamo kompleksnu sliku zdravstvenog stanja svakog organa ili dela tela, cirkulacije, kičme, eventulano prisustvo 

patogenih mikroba... Pregledom možemo da utvrdimo i predispoziciju za nasledne bolesti, mogu da se otkriju najranije promene 

na našim organima, krvotoku i ćelijama - mnogo pre nego što dođe do nekih ozbiljnih oboljenja. Uz pomoć biorezonance, 

pacijent može na vreme da se upozori na mogućnost nastanka bolesti. I, naravno, da mu se pruži šansa da određenim 

postupcima, kao što su promene u ishrani, načinu života, redovnim kontrolama ili naknadnim medicinskim dijagnostičkim 

procedurama - preventivo delujemo i tako sprečimo nastanak bolesti ili ublažimo njeno dejstvo na organizam. Na primer, mnogo 

ranije pre pojave bilo kakvih simpotma može se otkriti nepravilan rad štitne zlezde. Biorezonansna dijagnostika može da da 

detaljnu dijagnostičku sliku jednog organizma. 
 

 

            Merenja vršena 29.04.2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONSTATACIJA*: Očigledna promena energetskog stanja pre i posle delovanja ADAM-Gen-a u trajanju od 5 minuta 

(Merenja biorezonantnom metodom vršena uz pomoć ruskog aparata). Delevanjem aparata se mogu u nekim slučajevima čak 

uočiti i neki od problema koji se još nisu manifestovali na fizičkom planu i to omogućeje preduprediti i na vreme reagovati. 
 

 

Energetsko stanje organizma ne pokazuje odstupanje 
od normalnog stanja posle dejstva zračenja ADAM-Gen 
aparata od samo 5 minuta na udaljenosti od 2 metra 

Bojom su označeni delovi tela koji odstupajau 
od normalnog energetskog stanja (izmereno 
neposredno pre uključenja aparata) 



 

 

 

ADAM-Gen-8 pripada novoj generaciji aparata na princpu talasne genetike* za regeneraciju gena i 

energetizaciji organizma na principu delovanja zračenjem specifičnim elektromagnetnim vibracijama. 

 

Elektromagnetnim talasima, aparat specifičnim frekventnim impulsima stimuliše regeneraciju oštečenja na 

genu koja su posledica modernog načina života, elektrosmog, radijacija, negativna i patogena zračenja. To su 

vibracije sa frekvencijama koju inžinjeri biohemije koriste kako bi popravili genetski nacrt. Pri tome se 

intezitet dejstva individualno reguliše. 

 

*Garjajeva talasna genetika kao naučna osnova 

ADAM-Gen-8 je bioelektromagnetni generator čiji je rad zasnovan na najnovijim naučnim dostignućima ruskog 

naučnika Garjajeva iz oblasti talasne genetike a vrši direktnu regeneraciju ćelija bolnog mesta. 

 

Klasična genetika polazi od toga da genetski molekuli DNK imaju materijalnu prirodu i ponašaju se kao matrica na 

kojoj je zapisan naš genetski kod koji tako predstavlja rečnik koji prevodi sa jezika DNK na jezik proteina. Sa 

gledišta talasne genetike, DNK se ne ponaša kao supstanca već kao elektro-magnetno i zvučno polje. Po Ruskom 

akademiku Pjotru Garjajevu, doktoru biologije, tako ogromnu količinu informacija koju sadrži jedan genom, priroda 

je uspela da stavi u jedro ćelije koje je teško videti čak i mikroskopom, samo na jedan način: zapis informacija vrši 

se na talasnom nivou, elektromagnetnim i zvučnim emisijama. 

 

Dugogodišnji eksperimenti omogućili su Garjajevu da zajedno sa svojim timom potkrepi dokazima ovu hipotezu i 

stvori koncepciju talasnog genoma. Oni pretpostavljaju da je informacija zapisana kao na video traci i da kadar po 

kadar, zadaje holografski video poredak, za izgradnju budućeg organizma. Da bi se izgradio organizam čoveka 

neophodan je njegov po delovima nacrtan crtež-plan u vidu zvučnih i elektromagnetnih talsa različitog opsega ali 

takođe i tekstualne napomene. Sve se to nalazi u 99% tzv. »junk« DNK, i crteži i tekstovi.  

Naša ćelijska jedra su tako istinski biokompjuter koji prima informacije od spolja, putem elektromagnetnih talasa i 

na osnovu njih rekonstruiše i regeneriše ćelije. 

 

Kao talasna genetika se podrazumeva proces, gde 

se na gene tj. na DNK deluje rezonantnim 

talasima odnosno određenim elektromagnetskim 

talasima. Ruski naučnici eksperimentišu sa 

talasnom genetikom već više od 80 godina. 

Njihovo je istraživanje pokazalo da talasna genetike 

ima potencijal da leči svaku bolest i dramatično 

produži vek trajanja pojedinih organizama, 

uključujući i čoveka.  

Aparat šalje vibracije elektromagnetnim i 

skalarnim poljem sa frekvencijama koju genetski 

biohemičari koriste kako bi popravili genetski 

nacrt, na kome se temelji život. 

Aparati emituju skalarno bio-polje koje pročišćava i poboljšava strukturu ambijentalnog polja životnog 

prostora, smanjuje uticaj elektro-magnetnog smoga, neutrališe uticaj štetnih polja, uključujući i geopatogena 

zračenja 

 

ISKUSTVA KORISNIKA:   Gdja. M.D. – ADAM-Gen: Evo, ovo su moja zapažanja o aparatu. Definitivno harmonizuje. Zato 
pospešuje nivo svesti i pravilno razmišljanje i opažanje stvari. Dakle, preporučila bih ga kod svih stanja vezanih za unutrašnje 
nemire, od mentalnih bolesti, do nervoze. Idealan je da stoji u lekarskim ordinacijama i sl. 
Gdja. C.P. - dijagnoza MS: pravila sam malo  eksperimente sa ADAM-Gen-om da ne ukljucujem aparat dva dana, pa da 

ukljucujem  itd. Oko 50% mi je bolje, tj.manje lose, ako je aparat bio ukljuciva svakodnevno 2-3 dana. I ono sto je intereseatno, 

svaki put ako aparat radi dok spavam, budim se sa osecajem da mi gore stopala. Kad ih pipnem, topla su uobicajeno, ali imam 

osecaj vreline. Znaci, kad bih imala osnovno lecenje, aparat bi bo velika pomoc i sigurna sam da to vazi za svaku bolest. 

Ocigledno mnogo jace deluje u snu. 

Nemačka, gosp. H.A.; Jako zračenje. Dobar osećaj u celom telu. Deluje pozitivno na gene. 

Gdja. B.M.:Uključen ADAM-Gen je kao blaga topla kiša koja popravlja raspoloženje, rasterećuje od teških misli i briga 

(depresija, osećaj usamljenosti) a mala deca i životinje izuzetno pozitivno reaguju kada je aparat uključen. Opuštanje telesne 

napetosti I pomaže samoiscelenju. 

Nemačka, gospođa P. D. dipl. Terapeutkinja (HPG):  Šta za sada mogu reći jeste da se već posle 15 minuta primene 

energetske vrednosti vitalne, emocionalne i mentalne povečavaju za 15 do 20%, što je po mom mišljenju jako dobro. 



 

AM-Gen-8 i pulsna dijagnostika - varijabilnost odkucaja srca 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Preko elektroda koje koje su priključene na levu  i 

desnu ruku i  naravno kompjuterskog softvera se u roku 

od par minuta pokažu efekti dejstva ADAM-Gen-8  

aparata upoređivanjem parametara  koji su redistrovani 

pre uključenja i posle izvesnog vremena. 
 

Očigledno se na ovom izveštaju vidi značajno 

povećanje snage aure sa 24% na 60% posle 

36 minuta dejstva aparata 
 
 

 
 

I ovde se očigledno vidi značajno regulisanje 

akupunkturnih meridijana  već posle 36 minuta 

dejstva* aparata 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Najupečatljivije se vidi značajno 

dejstvo aparata*  

na biološku starost, 

gerontološka krivulja pokazuje 

„podmladjivanje“ organizma od 

18 godina u kratkom roku od 36 

minuta dejstva aparata 
 
* Navedeni rezultati nisu za sve ljude isti i ne mogu biti identični pošto svi različito reagujemo – ova zračenja 

deluju na nekog brže u zavisnosti od „personalnog koda“, psihofizičkog stanja kao i od životnih uslova, od 

ishrane i od okoline tj. uticaja geopatogenih i drugih negativnih  zračenja u stanu, kući i okolini.  

Posle redovne primene aparata se značajni rezultati mogu registrovati već posle kratkog vremena, najčeše već 

posle nekoliko dana. 

 
PAŽNJA:  Svi uredjaji su namenjeni isključivo u eksperimentalne svrhe i uredjaji nisu predvidjen za dijagnostiku ili lečenje bilo 

kakvih medicinskih problema. Uredjaji  su namenjeni u edukativne i eksperimentalne svrhe i iznesene informacije se ne smeju 
koristiti kao medicinski saveti. 

 
 

TESLA MEDICAL INNOVATION DOO        www.tmi.rs               Email: ib.mraz@web.de 

 

Pulsna dijagnostika je relevantan marker koji preko kontrole parametara rada srca omogućuje 

procenu kardio-vaskularnih i metaboličkih procesa  

u organizmu i to je jedan od najkorisnijih alata za praćenje zdravstvenog stanja i energentskog 

balansa kod ljudi 

 

http://www.tmi.rs/
mailto:ib.mraz@web.de

